
                                           Warszawa, dnia  19 listopada 2019 r. 

 

 

Do wiadomości publicznej 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. 

Dostawę sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem dla Biura Rzecznika Praw Dziecka 

w dwóch częściach ogłoszonym w BZP w dniu 15 listopada  2019 r. pod nr 623414-N-2019 

Wyjaśnienia treści SIWZ 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 

przekazuje odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców: 

Pytanie nr 1 

W wymaganiach Zamawiający wielokrotnie użył sformułowania :opcjonalnie” Proszę o informację 

czy wymagania „opcjonalne „muszą być wzięte pod uwagę przy składaniu oferty? 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający wyjaśnia, że parametry sprzętów określone jako „opcjonalne” nie są wymagane i nie 

stanowią wymogów koniecznych oferowanych sprzętów. 

Pytanie nr 2 

Zadanie 2. „Pozycja 2 Monitory”- Częstotliwość odświeżania. Czy Zamawiający zaakceptuje monitor, 

który ma częstotliwość odświeżania na poziomie 60Hz? Różnica pomiędzy 60Hz a wymaganą przez 

Zamawiającego jest minimalna, praktycznie niezauważalna, zaś umożliwi zaoferowanie produktu 

renomowanego producenta sprzętu komputerowego jakim jest firma Dell. 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametru minimalnego częstotliwości.  


